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Hodnocení práce 

Ač to z názvu nemusí být patrné, tato práce se věnuje zejména kyberkriminalitě a jejímu řešení, a to 

konkrétně v praxi školní psychologie. Kybernebezpečí a kyberbezpečnost jsou v současné době jedněmi 

z nejdůležitějších témat souvisejících s digitálními technologiemi a dětmi. Předložená bakalářská práce si 

klade za cíl představit tato nebezpečí a zjistit, jak často se s nimi školní psychologové setkávají a jak je řeší. 

V obsáhlé teoretické části autorka vytváří znalostní zázemí pro praktickou část své práce – zabývá se zde 

psychologickým profilem žáka základní školy, tématem technologií v rukou dětí, detailně představuje 

různé druhy kyberkriminality a dále se věnuje projektům zaměřujícím se na prevenci patologických 

kyberjevů, legislativě a profesi školního psychologa. Praktická část logicky navazuje na teoretickou, 

koncepty tematizované v praktické části byly předem vysvětleny. Autorka realizovala kvalitativní výzkum 

formou strukturovaných rozhovorů s osmi školními psychology na téma patologických kyberjevů a jejich 

řešení. Na závěr jsou shrnuty odpovědi pro jednotlivé otázky a na jejich základě pak zodpovězeny 

výzkumné otázky, širší diskuze bohužel chybí. 

Velmi důležitá pro praktický přínos práce je kapitola Projekty zaměřující se na prevenci a pomoc, ale 

bohužel jde dost po povrchu, chybí porovnání těchto projektů a informace o tom, kdo za nimi stojí 

(jakožto zásadní informace pro zhodnocení jejich důvěryhodnosti). V praktické části se navíc autorka ptá 

respondentů bohužel pouze na projekty, kterým se v teoretické části nevěnuje (projekt Nenech to být). 

Obsahově je text zdařilý, pozitivně hodnotím i jeho strukturu, přestože by si ji zasloužil jemnější 

(pomohlo by např. používání odrážek pro výčty). Práce má bohužel spoustu zbytečných formálních 

nedostatků, které celkový dojem poněkud kazí – a je to škoda, protože autorka evidentně tématu rozumí. 

V práci se vyskytují překlepy a opakovaně i chyby v názvech, často chybí také vysvětlení pojmů. 

Problematické jsou také neúplné citace v textu a nekonzistentní formát citování v Seznamu literatury. 

K oponentuře prosím o doporučení jednoho z projektů pro prevenci kyberkriminality a zdůvodnění 

výběru. Autorce doporučuji pro její případnou další kvalifikační práci stejnou pečlivost týkající se obsahu 

práce (v teoretické i praktické části) a větší pozornost její formální stránce (vč. citování). Práce může 

sloužit jako pilotní šetření vhodné jako základ pro další výzkum. Bakalářškou práci hodnotím jako velmi 

dobrou a doporučuji ji k obhajobě. 

 

V Praze dne 7.6.2020      Mgr. Sandra Ort Feyglová 

 

 



 

 

 

Aspekty práce  Vysvětlení  Bodové hodnocení  

metodologie a věcné 
zpracování tématu (0-40) 

Cíl práce byl splněn – autorka zdařile shrnuje 
patologické kyberjevy týkající se dětí a 
mladistvých a odpovídá na výzkumné otázky. 

 37 bodů  

přínos (0–20) Práce je přehledným shrnutím, které nám ukazuje 
pohled jednoho z aktérů – školních psychologů – 
na tyto významně aktuální problémy, kterým 
školy dnes čelí. 

 15 bodů  

citování, korektnost 
citování, využití inf. zdrojů 
(0–20)  

V citacích v textu často chybí datum (toto 
opomenutí se občas jeví jako naprostá absence 
citace), ačkoliv se zdroj v seznamu zdrojů 
nachází. Nekonzistentní způsob citování 
v Seznamu literatury. 

 8 bodů  

slohové zpracování (0–15) Autorka používá velmi jednoduchá souvětí, text 
je místy nesrozumitelný (např. není jasné, o čem 
z hlavní věty autorka ve vedlejší větě hovoří), 
jinak je však čtivý. 

 12 bodů  

gramatika. diakritika a 
další formální náležitosti 
textu (0–5) 

Časté chybějící čárky, tečky, špatné skloňování. 
Mnoho zbytečných chyb jako absence sloves ve 
větách, špatně přepsané názvy (např. zákonů). 

 3 body 

CELKEM  
 

 75 bodů  

 
 
Hodnocení diplomových prací 
 

Bodový zisk za práci Hodnocení 

0-50 bodů Neprospěl, nedoporučeno k obhajobě 

51-60 bodů Dobře (3) 

61-80 bodů Velmi dobře (2) 

81-100 bodů Výborně (1) 
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